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DDEERRBBYY  VVEE  VVEELLKKÉÉMM  BBOODDUU  SSKKOONNČČIILLOO  BBEEZZ  BBRRAANNEEKK    

  

Čtyři kola před koncem tohoto ročníku okresního přeboru ještě z daleka není rozhodnuto 
na čele ani konci tabulky.  Myšlenka na úspěšný atak na třetí místo vycházela janovické  
Dukle v Lubech s místní rezervou pouze v prvním poločase , kdy vedla 0 : 1. Druhý 
poločas zavelel k útoku domácí kanonýr Jiří Bešta, který na jaře znovu oprášil svoje 
kopačky a po středeční dohrávce se Sokolem Nezamyslice svým druhým hattrickem 
v tomto týdnu zajistil tři body i šanci myslet na stupínek nejvyšší. Magnetem pro diváky 
bylo derby ve Velkém Boru : Duel domácích o  záchranu bojujícího celku s třetím  týmem 
tabulky z Chanovic branky nepřišel a tak druhý a velmi cenný bod domácí získali 
v penaltovém rozstřelu.  jelikož i další sestupem ohrožené kolektivy v tomto kole 
bodovaly, bude ještě o sestup v posledních čtyřech kolech tuhý boj. Objektivní  
pohled na stav v tabulce stále stěžuje nevyrovnanost v počtu odehraných utkání, který 
se srovná až v závěru tohoto měsíce.     

 
VELKÝ BOR –  CHANOVICE   0 : 0  PK 5 : 4 
Miloslav Kolář 
V pro fanoušky obou táborů přitažlivém derby se za krásného počasí a před slušnou 
diváckou kulisou utkala mužstva z opačných pólů tabulky. I když to podle předpokladu byli 
hosté,kteří v úvodních minutách kombinačně ovládli hru,obětavě hrajícím  domácím se 
dařilo držet míč v uctivé vzdálenosti od své svatyně, postupně se jim podařilo hru 
vyrovnat a byli to oni, kteří si dokázali vytvořit v polovině poločasu první šance, ale střely 
Kodýdka a Soukupa těsně minuly cíl. Zbývající minuty prvního poločasu bojovně hrající 
domácí nedali soupeři prostor a byli lepším týmem na hřišti se zaslouženým nerozhodným  
stavem. Úvod druhého poločasu začal oboustranně opatrně, ale domácí si postupně 
důrazem opět vynutili mírný tlak. V bojovném derby jak má být nejprve v 60‘ orazítkoval 
po průniku ze strany hostující Šebek tyč a následně v podobné situaci střelu domácího 
Kodýdka vyrážel se štěstím Hermanchak a dorážka Kulhánka těsně minula břevno. 
Závěrečné minuty zápasu ovládli důraznější domácí, poslední minuty drželi soupeře na 
vlastní polovině a vytvářeli si golové šance. Bod v normální hrací době byl pro domácí 
minimálně zasloužený. V penaltovém rozstřelu po zásluze za předvedený výkon v celém 
zápase byli s přispěním výborného Václavíka úspěšnější domácí a brali tak veledůležité 
dva body.   
Rozhodčí: Dolejš Jiří;ŽK:0 : 1; Diváků :160 
 

MOCHTÍN B -  SUŠICE B   3 : 0 (0 : 0) 
Karel Šot 
Domácí záloha dosáhla na první tři jarní body po nadšeném výkonu, který korunoval 
dvěma goly navrátilec Lukáš Kolárik, důležitý úvodní gol vsítil hlavou dorostenec Jakub 
Bejvl. Hosté byli v 1.poločase fotbalovější, lépe si přihrávali, ale do střeleckého zakončení 
se dostávali jen z větší vzdálenosti. Domácí ztráceli hodně sil nepřesností v rozehrávce, 
postupně se však zlepšovali a ve druhém poločase udeřili. Nejdříve golovou hlavičku Petra 
Sysla vyrazil hostující golman Volák na roh, ale vzápětí byl proti přesné hlavičce Jakuba 
Bejvla bezmocný (50.min. - 1:0). Z náporu domácí vytěžili v 57.min. další gol, autorem byl 
L.Kolárik. Sušická záloha to nevzdala, pod vedením svého kapitána Pavla Hubáčka, stále 



hrála otevřenou hru, chtěla dosáhnout na kontaktní gol. Měla k tomu v 86.min. jednu 
výbornou příležitost, ale tu domácí golman zlikvidoval. Na druhé straně se v samotném 
závěru utkání dostali domácí do brejkového úniku, který do prázdné branky zakončoval 
opět Lukáš Kolárik, upravil výsledek na konečných 3:0. Hráno slušně, bez karet. Před 50 
diváky s přehledem rozhodoval Vladislav Habada, branky : L.Kolárik 2, J. Bejvl. 
Branky : Lukas Kolarik 2,  Jakub Bejvl. 
Rozhodčí Habada Vlad. , bez karet, diváků 50. 

 

ŽELEZNÁ RUDA A -  HRÁDEK  A   1 : 1 (0 : 1) PK 2:4  
Rudolf Pavel 
Krásné počasí a vidina hezkého fotbalu přilákalo 120 diváků. Spokojenost může být pouze 
s počasím. Zápas samotný,očekávání nesplnil. Silně oslabené mužstvo nedokázalo 
zopakovat výkony z předešlých utkání. Nemalou příčinou byl promáčený 
terén.Další,důležitou příčinou bylo složení týmu. Z různých důvodů chybělo několik hráčů 
základní sestavy (práce,nemoc,karta).V brance se poprvé od začátku objevil dorostenec 
Karel Hach (15 let). V minulém kole v Janovicích nastoupil do druhého poločasu a stal se 
hrdinou ,když v penaltovém souboji vychytal střelce Janovic.  
Do vedení mohl dostat domácí tým Alois Trejbal ve 3.min.Povedený trestný kop ale 
razítkoval břevno branky hostí.V 7.min.se protáhl obranou domácí Jaroslav Duda a jeho 
levačka skončila těsně vedle. V dalších minutách se hosté dvakrát dostali do vyložených 
příležitostí. V 17.min.se musel vrhnout brankář Hach pod nohy Pavla Fraňka.Ve 
26.min.ustál i průnik Libora Holečka.Hosté se ale nakonec dočkali. Dlouhý odkop brankáře 
ve 35.min. zakončil Pavel Franěk (0:1) Druhá půle byla dle očekávání v režii domácích. 
Vytvořili si několik šancí.Provázela je smůla.  
Největší nebezpečí pro obranu Hrádku znamenal rychlonohý Jaroslav Duda. V 
57.min.prolítl kolem nic netušící obrany hostí. Prudkou střelu zastavila tyč. Podobnou akci 
si zopakoval v 74.min.Dlouhý  pas Zelenky prodloužil Bechyně a rychlík Duda se tentokrát 
trefil (1:1).Závěrečný nápor domácích nepřinesl toužené 3 body. Tentokrát se nedařilo ani 
střelcům PK. Domácí prohráli 2:4. 
Branky : 74. Duda Jaroslav - 35. Franěk Pavel 
Rozhodčí  : Blaheta Josef, ŽK 1:4, diváků 120. 

 
LUBY B - JANOVICE 4 : 1(0 : 1) 
Karel Křížek 
Domácí záloha nastoupila po dvou dnech odpočinku k dalšímu domácímu utkání, tentokrát  
proti soupeři z Janovic. Začátek zápasu ale vůbec nezvládla, protože soupeř, který začal jen  
s 10 hráči a jedenáctý nastoupil až v průběhu druhého poločasu, byl od začátku lepším 
mužstvem a dostal se do několika šancí, které musel hasit domácí brankář Kodeš.  V 9. 
minutě se dostal ke střele hostující Matěj Hájek, který již nedal Kodešovi šanci a domácí tak 
prohrávali 0 : 1.  Po úvodních 15. minutách domácí s oslabeným soupeřem pouze dokázali 
srovnat krok, ale nedařila se kombinace, soupeř byl rychlejší, přesnější a důraznější a 
nepustil domácí do žádné šance. V závěru poločasu skončila sice Sydorenkova střela v 
hostující brance, ale byla z ofsajdové pozice a tak se do šaten odcházelo za stavu 0 : 1 pro 
hosty. Ve druhém poločasu domácí zlepšili pohyb, zpřesnili přihrávky a přidali na důrazu a 
hlavně zásluhou střelce Jiřího Bešty se prosadili i před brankou soupeře.  Nejprve v 52. 
minutě po přihrávce Pavla Smolíka překonal Jiří Bešta poprvé hostujícího brankáře Šnejdara 
a srovnal stav na 1 : 1. V 62. minutě po přihrávce Jakuba Nešpora znovu Jiří Bešta rozvlnil 
síť hostující branky a zvýšil na 2 : 1. V 76. minutě po faulu na Pavla Smolíka si postavil míč  



 
Foto z utkání Luby B – Janovice KD redaktorka  Jitka Kilbergerová 

na značku pokutového kopu opět Jiří Bešta a nekompromisně zvýšil svým třetím gólem na 
3 : 1. Hned o minutu později, v 77. minutě se střelecky prosadil Radek Švec, který svou 
střelou zvyšoval už na 4 : 1 pro domácí. Protože další šance na obou stranách již zůstaly 
nevyužity, připsali si domácí další výhru díky zlepšenému výkonu ve druhém poločasu. 
Sestava domácích: Kodeš Petr, Křížek Miroslav, Novák Václav, Bešta Jiří, Voráček Josef, 
Pikhart Radek, Sydorenko Vasyl, Kováč Pavel, Nový Jiří, Smolík Pavel a Švec Radek, střídali 
Nešpor Jakub, Sýkora Filip, Heřman Štěpán a Vlach Jiří. 



Branky: 52., 62. a 76. (PK) Bešta Jiří, 77. Švec Radek  -  9. Hájek Radek 
Rozhodčí: Pastyřík Vladimír;ŽK:2 : 1; Diváků : 50. 

 

BOLEŠINY – TÝNEC   3 : 2 (2 : 1)  
Branky: 30. Farný Radek (PK), 40. Hess Petr, 72. Raišl Ladislav - 7. Fait Zbyněk, 67. Topinka 
Jan. Rozhodčí Hájek Zdeněk, ŽK 2:3, ČK 1:1 (Raišl Ladislav - Topinka Jan), diváků  40. 

 
Foto z utkání Bolešiny – Týnec KD redaktorka Jirka Kolbergerová 

 
 



NEZAMYSLICE - VRHAVEČ 1 : 3 (1 : 2) 
Janda Milan 
Obě mužstva nastoupila v oslabených sestavách, když trenér domácích nemohl počítat s 
pěti hráči ,kteří patřili na podzim do základního kádru. Utkání začalo šťastněji pro hosty, 
kteří se již ve4min ujali vedení po chybě domácího brankáře skóroval z přímého kopu   
Reitmajer Petr ml. Domácí,ale tento gól nepoložil a zlepšenou hrou již 11min vyrovnali 
Martinem Soutorem a pokračovali ve zlepšeném výkonu. Pohroma ale přišla ve 22min ,když 
z VPK došlo k závaru  před domácí brankou a hostující Reitmajer potrestal nedůraznost 
domácí obrany a upravil stav na  1:2. Druhý poločas se domácí zlepšili a hrálo se většinou 
na polovině hostů,ale šance na vyrovnání zůstaly nevyužity a tak 75min přišel trest ,když 
opět ze standartky trestali hosté chybu domácí obrany a Tomášem  Jandečkou  zvýšili na 
1:3.Posledních dvacet minut patřilo opět domácím, ale jejich střelecká nemohoucnost a 
dobrý výkon brankáře Pressla již stav utkání nezměnil.             
Branky: 11 . Soutor Martin -  4., 22. Reitmajer Petr ml,75. Jandečka Tomáš 
Rozhodčí: Harmady Miloš,  ŽK: 1:2, diváků 50. 
Sestava domácích: Kubovec Vojtěch ml- Kubovec Josef,Ritter František,Pánek,Rejšek- 
Procházka Bohumil(Velkoborský),Musil, Hupka. Jiřík,(Kopačka Martin), Aschenbrenner 
(Trejbal) Soutor 
 

FK HORAŽĎOVICE „B“ – SOKOL BĚŠINY    2 : 1  (2 : 0)  
Branky: 9.Sova Jan, 23. Forman Michael - 72. (PK) Kolář Zdeněk 
Rozhodčí:Lažánek Karel;ŽK:0:1 ;Diváků : 50 

  
TABULKA po 22. kole 

 

Rk Tým Záp + 0 - Skóre Body Prav 

 1. Horažďovice B             22 15 6 1  74 :  32 55 ( 18) 

 2. Luby B                    21 14 5 2  54 :  29 49 ( 14) 

 3. Chanovice                 22 11 6 5  55 :  38 42 (  6) 

 4. Janovice                  22 11 4 7  55 :  42 39 (  4) 

 5. Vrhaveč                   22 11 2 9  33 :  28 37 (  2) 

 6. Žel.  Ruda                22 8 8 6  42 :  40 36 (  2) 

 7. Sušice  B                 22 9 6 7  49 :  37 35 (  0) 

 8. Hrádek                    20 9 4 7  34 :  28 34 ( -2) 

 9. Nezamyslice               22 9 4 9  50 :  45 32 (  1) 

10. Bolešiny                  21 6 4 11  31 :  53 23 (-11) 

11. Velký Bor                 22 5 5 12  31 :  40 22 (-13) 

12. Mochtín B                 22 5 4 13  38 :  61 20 (-14) 

13. Běšiny                    20 6 1 13  31 :  47 19 ( -8) 

14. Týnec                     22 1 3 18  26 :  83 9 (-30) 

 

  


